

ФРОНТОВОЙ ПРИВЕТ МАСТЕРУ УГЛЯ—ИВАНУ БЕЗГИНУ, ПОСТАВИВШЕМУ НОВЫЙ РЕКОРД—762 ПРОЦЕНТА ВЫПОЛНЕНИЯ НОРМЫ!

Пролетарии всех стран соединяйтесь!

ОРГАН ПАРТИИ,
ПРОФСОЮЗНОЙ
ОРГАНИЗАЦИИ И
ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ
ШАХТЫ имени
ОРДИННИКОВ

Завтра

№ 28479

ЯВРЬ
8
пятница
1943 года

№ 2 (2)

г. Сталинск, Ново-Либрской обл.

Ц. на 15 коп.

ПРАВИЛЬНОЕ ВЕДЕНИЕ ГОРНЫХ РАБОТ ОБЕСПЕЧИТ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА

Шахта им. Орджоникидзе в 1942 году не выполняла план по уголю вообще. Одной из причин, повлиявших на невыполнение государственного плана, является грубое нарушение технических правил ведения горных работ. Это привело к частым случаям самосадов лав и как результат—увеличению потерь и уменьшению добычи при разрезке лав.

Несмотря на то, что в течение третьего и четвертого кварталов на шахту прибыва дополнительные количества опытных инженерно-технических работников, тем не менее техническая дисциплина на шахте ухудшилась.

Ввиду этого был составлен лавы № 1, лавы лавы № 2 и дважды лавы № 3.

Неоднократно происходили завалы лав №№ 2 и 3 на участке № 5. Все это и ряд других технических нарушений привело к тому, что шахта не выполняла государственный план по уголю вообще и потеряла до неправильно ведения горных работ в четвертом квартале 4,2 процента, тогда как в третьем квартале этих потерь было только 1,7 процента.

Большая негодная угля от завала лав и большое количество не обеспечив начальников участка тов. главного инженера шахты тов. Гаврилова и его помощников тт. Гаврилова и Браченко.

Такую непроизводительную потерю должен быть покончен к концу 1943 год должен быть достигнут уровень и минимум самосадов (разрезка лав).

Правая техническая дисциплина, утвержденные Наркомин Колесников Угольной промышленности СССР тов. Валуриным, и в первую очередь должны быть непроизводимым законом для каждого руководителя участка и шахты.

Все виновные в нарушении этих правил должны нести суровое наказание.

В условиях шахты им. Орджоникидзе, при устранении нарушений правил ведения горных работ и улучшения организации труда, будет полная возможность не только выполнять, но и переполнять план по уголю в 1943 году.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

ТРОФЕЙ НАШИХ ВОЙСК И ПОТЕРИ ПРОТИВНИКА ЮГО-ЗАПАДНОЕ И ЮЖНОЕ СТАЛИНГРАД

С 1 по 5 января 1943 год нашими войсками уничтожены и захвачены следующие трофеи: самолеты—27, танки—55, танкетки—42, минометы—267, противотанковых ружей—1.016, автоматы—10.050, винтовки—15.770, револьверы—свыше 3 миллиона, патроны—свыше 20 миллионов, артиллерия—800.000, радиостанции—63, автотранспорт с боеприпасами и продовольствием—239, лошадей—3.217, повозки с военными грузами—4.400, паровозы—18, вагоны—400, снаряды ружейных—37. В плен взято 6.600 солдат и офицеров, а вместе с рабами взятыми в плен, начислен с 19 ноября 1942 года, нашими войсками взято в плен—144.150 солдат и офицеров противника.

За этот же период уничтожено: самолеты—68, танки—118, артиллерийских орудий—122, минометов—291, пулеметов—787, автоматов с войсками и военными грузами—570, танкеток—349, паровозов—432, снарядов ружейных—20.

За время с 1 по 5 января 1943 года противник потерял только убитыми свыше 20.000 солдат и офицеров.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Каждый коммунист должен быть в авангарде борьбы за добычу угля

(Мы доклада зав. шахтой тов. Ивонки)

В 1942 году наша шахта работала неудовлетворительно. План по уголю вообще выполнен всего на 94 процента. Из восьми участков лучшей была работа участка № 5 (начальник тов. Кузнецов) обеспечено выполнение годового плана на 141,1 процента. По участку № 8 (начальник тов. Некрасов) план выполнен за год на 117,1 процента.

Одной из основных причин невыполнения плана шахты в 1942 году являлось недоукомплектование забойной группы и наружу с этим являлись рабочие, не выполнявшие государственные и технические нормы.

Этой работе и до сих пор полностью не уделяется, у нас еще не научились работать на полную мощность.

Военная обстановка требует же

6 января на шахте им. Орджоникидзе проходила партсобрание по вопросу итогов работы в 1942 году и мероприятия для повышения угольной добычи в 1943 году.

Весьма дисциплинирован, четкой и правильной организации труда. А между тем мы делаем «лишнюю» работу, отсутствие контроля за выработкой мастера рабочих как со стороны самих начальников участка, так и со стороны горных мастеров.

На шахте, участках, смешал нет возможности за использование лучших технических возможностей в горной работе, нет стремия к систематическому, хорошему подготовке рабочего места.

Прохождение подготовительных работ за последнее время резко ухудшилось. Если во втором квартале прошлого года выработка составила только 4,2 процента, то в четвертом квартале она стала 10,8 процента.

Хуже всего с качеством прохода

лучше подготовительных работ об отстойного дела на участке № 4 (начальник участка тов. Спорохов) Если во втором квартале было извлечено 9,4 процента, то в декабре месяце—26,9 процента.

Для нормальной работы шахты в 1943 году, для обеспечения выполнения и переполнения плана необходимо в первую очередь быть странным примером формировать подготовительные работы, ввести полную ответственность за выполнение плана, привести в порядок все в поле хозяйства и в отдельных выработках установить надлежащую вину отстатку.

Среди лучших забойщиков шахты расширению замечательной с репутацией—борьба за выработку 1 нормы. Наша задача—сделать в рекорды массовыми, во всем не разогнать среди рабочих шахты с коммунистическое соревнование, во главе в него широкие массы шахт. ров.

ПРЕНИЯ

Знание продолжается

года на выработку: 4 тч угля в шахте им. Ульянова о процента вынним отстав!

В этот день Безгорному мастеру

мне фронт рах слово будет

радость... вальшим квартал кестия обая бедды сидели

друзья и соратники — участники замечательной, волею государственной борьбы за уголь, мастера угля тт. Безгин, Толщи, Гольмов, горный мастер смены тов. Безгина, Настюхин и другие.

— Тысяча процентов за нами,— смеется говорит Иван Безгин. Перед уставшим глазами горца профира его солидного выполнения нормы — 762 процента.

Соревнование уверенно продолжаетеся...

В соревновании двух мастеров угля выделяются лучшие забойщики шахты тт. Корниенко, Гольмов и другие.

Р. Г.

Отдельные рекорды

Первые дни 1943 года ознаменовались замечательными успехами лучших забойщиков шахты тт. Безгина, Толщи, Корниенко, Дюбенко и др., которые в первых днях января дают по 300—760 проп. Начальник участка, каждый агент тор должны пропагандировать эти замечательные итоги у себя на участках, но фактически почти ничего не делается.

Агитаторы-коммунисты тт. Сталинский, Настюхин, Савинский и др. агитационно-массовой работой на участке не занимаются. Гитаторы стоят в стороне от этого важного дела.

Не лучше обстоит дело и с организацией труда на участках. В силу малочисленности фронта работ ра-

Сделайте массовыми

главным маршидером шахты.

бюрок многие хорошие забойщики и начальники едва выполняють государственные нормы, тогда как одна треть дала по 200—300 процентов. Использование основных рабочих забойной группы на посторонних работах все еще не решено, а это—негодная многих работ угля. Частая аварийность с механизмами, и особенно на участке № 6 (нач. уч. тов. Бобаря), также является следствием плохой организации труда и пренебрежения к нему. Ввиду этого эти вопросы должны быть поставлены в основу работы каждого коммуниста, руководителя и агитатора и тогда у нас разды реорганизатор, безусловно, увеличится и шахта сможет работать с переполнением плана угольной добычи.

Не моториста, а грузчик

тов. МЕНЬШОВА

мониториста Бто участка.

Авария на 6 участке не прекращается. Каждый день, как машинист участка проводит инспекцию забое механизмам, что моториста по 1 бешалке авталай все 8 часов буй ходить как часовой и следить за каждым бешалкой за каждым из бойом.

Но у нас моториста, знающий как работать в этих условиях, опирается на грузчиков, а не следит моториста.

На участке нет угля значитности механизмов, и механизмов реальный ремонт до сих пор отсутствует. Если в точку обратили внимание на эту проблему на 6 квартале в начале, где сейчас еще заводно и не работает кот.

(Окончание см. на 2 стр.)

